
Leistungen:

Leistungen inklusive:

- Visum für Jordanien

- 7 Übernachtungen in genannten Unterkünften mit

Halbpension

- Transfers bei Ankunft/Abflug vom/zum Flughafen

Amman

- 6-tägige Rundfahrt im klimatisierten Reisebus mit

deutschsprechender Reiseleitung

- Abendessen im Restaurant in Amman an Tag 2

- Abendessen bei einer Beduinenfamilie in Petra an

Tag 5

- ca. 3-stündige Jeep-Tour in Wadi Rum

- Eintrittskosten lt. Programm

Zusätzlich erhalten Sie einen

JPM-Taschenreiseführer (1 Buch/Ex. pro Buchung,

solange der Vorrat reicht).

Kleine Gruppe mit max. 8 Teilnehmern

Am 26.12.2026 ist das Silvester-Abendessen im Preis

inklusive.

Nicht inklusive:

- Flugkosten (Flüge sind auf Wunsch über uns

buchbar. Wenn Sie die Flüge über uns buchen,

werden diese Teil der Pauschalreise mit allen

rechtlichen Vorteilen für Sie. Sie können die Flüge

auch selbst buchen und uns dann die Flugzeiten

mitteilen für die Transfers. Ankunfts- und Abflugstag

müssen dem Reisetermin entsprechen, wenn die

Transfers eingeschlossen sein sollen. Ansonsten

können Sie auch früher an- und später abreisen. Wir

beraten Sie gerne.)

- weitere Mahlzeiten, Getränke und persönliche

Ausgaben, Trinkgelder

Reservieren Sie diese Reise ohne Risiko – unsere

kundenfreundlichen Stornobedingungen:

- kostenfreie Stornierung bis 31 Tage vor Reisebeginn

möglich.

(Sofern ein Flug gebucht wurde, gelten die für diesen

jeweiligen Tarifbestimmungen, die wir Ihnen mit

dem Angebot mitteilen.)

Buchung + Preise:

8 Tage Rundreise Magisches Jordanien - 8 Tage

großes Programm inklusive Petra, Wadi Rum und Totes Meer

Wanderung im Dana-Nationalpark

Halbpension

deutschsprechende Reiseleitung

garantierte Durchführung ab 2 Personen

Visum für Jordanien inklusive

Reise in kleiner Gruppe (max. 8 Teilnehmer)

Diesenhaus-Garantie für mehr Qualität der Reisen: alle Ausflüge und

Programmpunkte sind gemäß Reiseverlauf im Pauschalpreis inklusive! 

Diese Gruppenreise lädt Sie ein, das Haschemitische

Königreich Jordanien in seiner kulturellen, historischen

und landschaftlichen Vielfalt zu entdecken. Von der

Hauptstadt Amman bis zu den stillen, weitläufigen

Landschaften des Wadi Rum, vom beeindruckenden

UNESCO-Weltkulturerbe Petra bis zu Stätten von

biblischer Bedeutung erleben Sie ein Land voller

Gegensätze – fruchtbar und karg, antik und lebendig

zugleich. Inmitten dieser Vielfalt offenbart sich der

besondere Reiz eines "magischen Jordaniens".

Flyer zur Reise herunterladen (hier klicken)

Reiseverlauf:

1. Tag, Samstag

Amman – Ankunft

Nach Ankunft am Queen Alia International Airport.

Empfang durch unseren Repräsentanten, der Sie bei

den Einreiseformalitäten unterstützt. Anschließend

Transfer zu Ihrem Hotel.

Abendessen und Übernachtung in Amman.

 

2. Tag, Sonntag

Wüstenschlösser – Stadtrundfahrt Amman

Nach dem Frühstück werden Sie zwischen 8:30 und

9:00 Uhr in der Lobby von Ihrer Reiseleitung abgeholt.

Heute beginnt Ihre Reise von Amman aus mit einem

Ausflug zu den Wüstenschlössern Qasr Azraq, Qasr

Amra – UNESCO-Weltkulturerbe – und Qasr Kharana.

Inmitten der weiten, stillen Wüste erheben sich diese

Bauwerke als eindrucksvolle Zeugnisse einer längst

vergangenen Epoche. Errichtet wurden sie im 7. und 8.

Jahrhundert, als unter der Herrschaft der Omayyaden

Damaskus zur Hauptstadt wurde und die Region an

Einfluss und Bedeutung gewann. Die Schlösser dienten

nicht nur als Herrschaftssitze, sondern auch als

Karawanenstützpunkte, Zentren für Handel und

Landwirtschaft sowie als Orte für diplomatische

Kontakte. Besonders bemerkenswert sind ihre

kunstvollen Fresken, Mosaike und Stuckarbeiten.

Anschließend unternehmen Sie eine Stadtrundfahrt

durch Amman. Sie besuchen unter anderem die

Zitadelle (Jabal al-Qal'a), ein archäologisches Areal im

Stadtzentrum mit Überresten aus römischer,

byzantinischer und omayyadischer Zeit. Sehenswert

sind die Ruinen des Herkulestempels sowie das

Archäologische Museum mit bedeutenden Funden aus

verschiedenen Epochen. Weiter geht es zum

Römischen Theater, einem der besterhaltenen

Bauwerke aus der römischen Zeit in Amman. Es wurde

im 2. Jahrhundert n. Chr. erbaut und bietet Platz für bis

zu 6.000 Zuschauer. Zum Abschluss erkunden Sie

Downtown: Bei einem Spaziergang über den lebhaften

Markt tauchen Sie in das authentische Alltagsleben der

https://www.diesenhaus.de/fileadmin/user_upload/251218_Magisches_Jordanien.pdf


jordanischen Hauptstadt ein.

Ein Abendessen im ältesten Falafel-Restaurant

Jordaniens rundet den Tag kulinarisch ab.

Übernachtung in Amman.

 

3. Tag, Montag

Jerash – Al-Salt – Amman

Am Morgen Fahrt nach Jerash, eine der besterhaltenen

römischen Städte des Nahen Ostens. Sie betreten das

weitläufige Ausgrabungsgelände durch das

monumentale Hadrianstor. Bei einem Rundgang

besichtigen Sie bedeutende Bauwerke der antiken

Stadt. Hierzu zählen u.a. das gut erhaltene Südtheater,

das ovale Forum mit seinen Säulen und die lange

Hauptstraße (Cardo Maximus), gesäumt von den

Überresten antiker Geschäfte und öffentlicher

Gebäude. Die Ausgrabungen geben Einblick in das

städtische Leben der römischen Provinzzeit.

Am Nachmittag fahren Sie nach Al-Salt, eine

traditionsreiche Stadt im Jordantal. Einst Hauptstadt

von Transjordanien und bedeutender Handelsplatz

zwischen der östlichen Wüste und dem

Westjordanland, gilt Al-Salt heute als herausragendes

Beispiel für kulturellen Austausch und religiöse

Toleranz. 2021 wurde die Stadt in die

UNESCO-Welterbeliste aufgenommen. Bei einem

Rundgang durch die Altstadt entdecken Sie osmanisch

geprägte Architektur, traditionelle Häuser aus gelbem

Sandstein sowie kleine Werkstätten, in denen bis heute

lokales Handwerk gepflegt wird.

Am Abend Rückfahrt nach Amman.

Abendessen und Übernachtung in Amman.

 

4. Tag, Dienstag

Amman – Madaba – Berg Nebo – Dana

Naturreservat – Petra

Am Morgen Fahrt nach Madaba, einer Stadt, die für

ihre reiche Tradition der Mosaikkunst bekannt ist. In

der St.-Georgs-Kirche besichtigen Sie das berühmte

Mosaik aus dem 6. Jahrhundert, die älteste erhaltene

kartografische Darstellung des Heiligen Landes.

Anschließend Weiterfahrt zum Berg Nebo, einem der

bedeutendsten biblischen Orte Jordaniens. Von diesem

Aussichtspunkt soll Moses der Überlieferung nach das

Gelobte Land erblickt haben. Auf dem Gipfel

besichtigen Sie die moderne Kirche, die mit kunstvollen

byzantinischen Mosaiken ausgestattet ist. Bei klarer

Sicht bietet sich ein weiter Blick über das Jordantal bis

hin zum Toten Meer und nach Jerusalem.

Am Nachmittag erreichen Sie den Dana-Nationalpark,

das älteste Naturreservat Jordaniens. Nach einem

Besuch des historischen Dorfes Dana unternehmen Sie

eine etwa zweistündige Wanderung auf dem Shaq Al

Reesh Trail. Der Weg führt entlang beeindruckender

Landschaften mit Ausblicken auf das Wadi Dana und

die umgebenden Hochebenen und Schluchten.

(Für die Wanderung wird festes Schuhwerk empfohlen.

Die Strecke ist für Teilnehmende mit durchschnittlicher

Fitness gut zu bewältigen, erfordert jedoch sicheres

Gehen auf teils unebenem Naturgelände.

Teilnehmende, die auf die Wanderung verzichten

möchten, haben die Möglichkeit, sich individuell im

historischen Dorf Dana oder im Besucherzentrum des

Naturreservats aufzuhalten.

Bei Regen oder ungünstigen Witterungsbedingungen

entfällt die Wanderung; stattdessen wird eine

Kreuzritterburg im Umland besichtigt.)

Abendessen und Übernachtung in Petra.

 

5. Tag, Mittwoch

Ganztägige Besichtigung von Petra

Heute widmen Sie sich ausführlich der Erkundung von

Petra, einem der größten archäologischen Monumente

der Welt und UNESCO-Weltkulturerbe. Die Stadt wurde

vor über 2000 Jahren von den Nabatäern in den

Sandstein gehauen und entwickelte sich zu einem

bedeutenden Handelszentrum zwischen Arabien,

Ägypten und Syrien.

Im Laufe des Tages wandern Sie ca. 6 bis 10 km. Der

Zugang nach Petra erfolgt durch den Siq, eine etwa 1

Kilometer lange, enge Felsschlucht mit bis zu 50 Meter

hohen Wänden. Am Ende des Siq erreichen Sie das

berühmte Schatzhaus Khazne al-Firaun (auch bekannt

als al-Khazneh), eines der bekanntesten Bauwerke

Petras. Seine reich verzierte Fassade im hellenistisch

beeinflussten Stil diente vermutlich als königliches

Grabmal.

Während Ihres Rundgangs besichtigen Sie weitere

bedeutende Stätten wie das römische Theater mit einer

Kapazität von bis zu 6.000 Zuschauern, die

Königsgräber und die einst prachtvolle

Kolonnadenstraße (Cardo), die zum Tor des Tempels

Qasr al-Bint führt.

Wer möchte, kann zusätzlich den Aufstieg zum Kloster

Ad-Deir unternehmen, das nach etwa 800 Stufen

erreicht wird und mit einer monumentalen Fassade

beeindruckt.

Am Abend genießen Sie ein traditionelles,

hausgemachtes Essen bei einer Beduinenfamilie.

Übernachtung in Petra.

 

6. Tag, Donnerstag

Petra – Little Petra – Wadi Rum

Am Morgen besuchen Sie zunächst Siq al-Barid, besser

bekannt als „Little Petra“. Diese kleinere, aber nicht

weniger faszinierende Schwesterstadt von Petra liegt

etwa 8 Kilometer nördlich von Wadi Musa. Die Anlage

wurde vermutlich im 1. Jahrhundert n. Chr. errichtet

und diente als Vorort von Petra, möglicherweise als

Unterkunft für durchreisende Händler auf der

Seidenstraße.

Anschließend führt Sie die Route in das legendäre Wadi

Rum, auch bekannt als das „Tal des Mondes“. Diese

spektakuläre Wüstenlandschaft im Süden Jordaniens

zeichnet sich durch ihre bizarren Felsformationen,

weiten Sandebenen und das einzigartige Farbspiel aus

rötlichen und goldenen Tönen aus. Das Gebiet wurde

2011 in die UNESCO-Welterbeliste aufgenommen und

ist untrennbar mit dem britischen Offizier T. E.

Lawrence, besser bekannt als Lawrence von Arabien,

verbunden, der hier während des Arabischen Aufstands

lebte und wirkte.

Sie steigen in klassische Beduinen-Jeeps um und

unternehmen eine etwa dreistündige Safari durch die

Wüste. Erleben Sie die Stille, die Weite und die



besondere Atmosphäre dieser einzigartigen

Landschaft.

Am Abend erwartet Sie ein traditionelles

Beduinen-Barbecue im Camp.

Übernachtung im Wüstencamp im Wadi Rum.

 

7. Tag, Freitag

Wadi Rum – Totes Meer*

Sie fahren nordwärts in Richtung Totes Meer. Dort

haben Sie an einem Privatstrand Gelgenheit für ein

Bad. Das Tote Meer ist mit etwa 430 Metern unter dem

Meeresspiegel der tiefste Punkt der Erde. Der

außergewöhnlich hohe Salzgehalt des Wassers

ermöglicht ein müheloses Treiben auf der Oberfläche –

ein einzigartiges Badeerlebnis. Der mineralreiche

Schlamm des Toten Meeres gilt zudem als wohltuend

für Haut und Gelenke. 

Nachmittags Rückfahrt nach Amman**.

Abendessen und Übernachtung in Amman.

 

8. Tag, Samstag

Abreise

Transfer zum Queen Alia Flughafen für Ihren Rückflug.

Unser örtlicher Repräsentant unterstützt Sie bei den

Ausreiseformalitäten. 

*Bad im Toten Meer abhängig von der Ankunftszeit

und Außentemperatur.

**Auf Wunsch kann Ihr Aufenthalt am Toten Meer

verlängert werden.Teilen Sie uns Ihre Wünsche bitte

bei der Anfrage mit.

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Mai

Hinweis: Diese Reise ist nicht geeignet für Personen

mit eingeschränkter Mobilität.

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an unsere

Mitarbeiter. 

Zurück zu der Liste der Jordanienreisen
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